

Саопштење Прес-службе
председника Републике Србије

Генерал Понош разрешен дужности начелника Генералштаба

Председник Републике Србије Борис Тадић разрешио је 30. децембра 2008. генерал-потпуковника Здравка Поноша дужности начелника Генералштаба Војске Србије.

Тиме је председник Србије искористио своје уставно овлашћење (члан 112. став 2. Устава Републике Србије), по ком председник Републике, у складу са законом, командује Војском и поставља, унапређује и разрешава официре Војске Србије.

Са даном разрешења командни ланац функционисе нормално и до постављења новог начелника Генералштаба команду над Војском преузима генерал-потпуковник Милоје Милетић, заменик начелника Генералштаба. ■

Породицама палих бораца и ратних војних

Пројекат социј



Српски медицински тим у Конгу посетио дечје сиротиште

Пред Нову годину и божићне празнике, српски медицински тим при мисији УН у Конгу, у сарадњи са јужноафричким контингентом војне полиције, организовао је посету Дому за децу без родитељског старања у Кинколеу, предграђу Киншасе

У дому у Кинколеу, који носи име *Елембо (Нада)*, смештено је 52 деце узраста од једне до 17 година. Њихови родитељи углавном су умрли од AIDS-а. Деца у оквиру дома похађају основну школу, а старији се обучавају занатима који ће им омогућити почетак самосталног живота после напуштања сиротишта.

Директору Дома Роланду Емерију, мајор Божидар Јаковљевић, заменик команданта српског медицинског тима, и потпуковник Нгеси, помоћник команданта јужноафричког контингента војне полиције, уручили су новац, храну и намирнице у вредности већој од 1.000 долара.

Деца су извела занимљив програм у част гостију. Највише су их обрадовали слаткиши које су добили на крају програма.

Гостима су показане собе за спавање и одмор, учионице, кухиња и газдинство у коме сами гаје поврће, потом и фарма свиња.

Директор дома захвалио је јужноафричким и српским хуманитарцима на посети и помоћи. Нагласио је како су посебно обрадовани што су им први пут у гостима војници из једне далеке и пријатељске европске земље.

Заједничка посета српског и јужноафричког тима при мисији Уједињених нација MONUC у Демократској републици Конго, наставак је одличне сарадње коју имају припадници српског санитета и јужноафричке војне полиције. ■

Б. ЈАКОВЉЕВИЋ



АЛНИХ СТАНОВА



Министар рада и социјалне политике Владе Републике Србије Расим Љајић, амбасадор Јапана у Србији Тадаши Нагаи и градоначелник Београда Драган Ђилас предали су 26. децембра кључеве нових станова породицама 50 палих бораца и ратних војних инвалида у насељу Камендин у Земун пољу

Изградња станова финансирана је средствима Владе Јапана, Националног инвестиционог плана и из буџета Београда.

– Додела кључева представља завршетак пројекта изградње 318 станова за ратне војне инвалиде и породице палих бораца. Надам се да ћемо и у преостала два града, Сремској Митровици и Лесковцу, ускоро завршити радове, чиме ће пројекат у потпуности бити реализован. Влада Србије обезбедиће стамбени простор и за преостале ратне војне инвалиде – истакао је том приликом министар Љајић.

Влади Јапана уложила је током протеклих осам година у Србију 200 милиона евра, а само за пројекте у Београду око 30 милиона. Донацијама су обновљене школе, болнице и изграђени социјални станови.

Површина станова у Камендину износи 1.670 квадратних метара, и то 26 једнособних, 23 једноспособна и један трособан стан. Управа Београда обезбедила је парцеле и комунално опремање земљишта. Поред станова у Београду, још 203 породице војних инвалида добиће станове у 10 градова Србије.

Удружење породица палих бораца ратова 1990–1999. године уручило је плакете у знак захвалности министру Љајићу, амбасадору Нагаиу и градоначелнику Ђиласу. ■

М. ИВАНОВИЋ

Сандри Мандић новинарска награда „Иван Марковић“

Новинарка РТВ Б92 Сандра Мандић, добитница је овогодишње награде „Иван Марковић“, коју Новински центар „Одбрана“ додељује за најбоље медијско извештавање о активностима Министарства одбране и Војске Србије

Петочлани жири у саставу Бошко Јакшић, коментатор листа „Политика“, др Неда Тодоровић, редовни професор Факултета политичких наука у Београду, Немања Вранковић, заменик генералног директора РТВ „Студио Б“, Слађана Ристић, некадашњи новинар-уредник у листу „Војска“ и Хелена Милошевић, државни службеник у Управи за односе са јавношћу Министарства одбране размотрио је приспеле радове девет кандидата.

У најужи избор, са истим бројем поена у првом кругу гласања, ушли су Сандра Мандић са прилогом „Жене у војсци“ који је емитован у оквиру серијала „Б92 истражује“, оцењеним као савремен, истинит и динамичан документарцац, и новинарка НИН-а Милена Милетић, која својим текстом смело и критички поставља питања којих се многи други устежу.

У поновљеном гласању о радовима две кандидаткиње, Сандра Мандић је добила глас више и тако постала овогодишњи носилац награде, која је име добила по рано преминулом даровитом војном новинару Ивану Марковићу.

Награда која се састоји од плакете и новчаног износа од 60.000 динара биће добитници уручена 23. јануара на свечаности поводом Дана Новинског центра „Одбрана“ у Дому гарде на Топчидеру. ■

Помоћ Министарства одбране и Војске Србије угроженим новосадским установама

Поводом проблема који су настали због недавне енергетске кризе, команда и јединице 1. бригаде Коппене војске пружили су помоћ најугроженијим установама у Новом Саду. Командант бригаде генерал Ђокица Петровић присуствовао је састанку кризног штаба града Новог Сада, на коме је истакнута потреба пружања помоћи Геронтолошком центру у Футогу. Град Нови Сад је преко Министарства одбране затражио помоћ за ту установу. У Центру са 70 запослених смештено је 270 корисника. Дата су им на коришћење четири агрегата за алтернативно напајање струјом.

Током ноћи између 7. и 8. јануара без грејања и топле воде остали су делови Новог Сада са око сто хиљада становника, Петроварадина, у коме се налази и Војномедицински центар Нови Сад, и сва приградска насеља која се греју на гас или грејање добијају од топлане која није била у могућности да са гаса пређе на неки од алтернативних извора енергије.

По речима пуковника др Братољуба Бркљача, начелника Војномедицинског центра Нови Сад, у тој установи су одмах по најави могуће несташице гаса предузели хитне мере да се пређе на аутономни стари систем грејања, који користи лож-уље и који су изузетним залагањем мајстори 19. логистичког батаљона Прве бригаде КоВ током ноћи у потпуности оспособили и пустили у рад.

Како је у ВМЦ Нови Сад у стационом делу тренутно било око педесетак слободних постеља у топлим болничким собама, пуковник Бркљача је ступио у контакт са Покрајинским секретаријатом за здравство и понудио слободне смештајне капацитете угроженим новосадским болницама, посебно дечјим одељењима. ■

Б. М. П.